

东亚峰会在新加坡举行 温家宝就气候变化问题阐述中方观点

新华社新加坡11月21日电(记者 许锐 郑晓奕)第三届东亚峰会21日在新加坡举行。东盟十国、中国、日本、韩国,以及印度、澳大利亚和新西兰等国领导人出席会议。中国国务院总理温家宝将在会上发表讲话,就与会各方关注的变化问题阐述中方的看法和主张。

中东和会 27 日召开 届时由美国主持

新华社华盛顿11月20日电(记者 李学军 赵毅)美国国务院发言人麦科马克20日宣布,由美国主持的中东和平会议将于本月27日在美国马里兰州的安纳波利斯举行。

俄宣布战略军演计划 战略核力量是重点

新华社专电 俄罗斯国防部长20日宣布,俄武装部队定于2008年举行一系列遵照同一战略方针的指挥所演习。俄总统弗拉基米尔·普京暗示,战略核力量将是这一系列演习的重要组成部分。

波兰总理府炮弹惊魂 办公楼维修时发现二战炮弹

新华社专电 波兰总理办公大楼20日惊现一枚第二次世界大战时期的迫击炮弹,包括总理唐纳德·图斯克在内的总理办公室人员悉数疏散。

科学家造出“万能细胞”

美日这一“里程碑”式的突破 可能意味着胚胎干细胞克隆技术退出舞台

美国和日本研究人员20日分别发表论文,宣布成功把人体皮肤细胞改造成类似胚胎干细胞的“万能细胞”。

后,双方开始在人体皮肤细胞改造上展开“较量”。

国科学家伊恩·威尔默特在一份声明中说:“我们现在可以设想这么一个时代:能够以一种简单方式制造干细胞,任何人身上的组织标本均能培育出任何组织器官。”

实验室基本明天就能做到。”

存在潜在风险

不过,这项技术尚不能完全取代胚胎干细胞克隆技术,因为它现阶段的实验方式存在潜在副作用。

美日研究小组利用逆转录酶病毒“改造”皮肤细胞,这种病毒可能使基因产生变异,引发肿瘤等副作用。因此,在评估和克服这一潜在风险前,“万能细胞”还不能用于器官移植等临床应用。

另一种风险与伦理有关,应用这项技术,或许能通过皮肤细胞制造精子和卵子,这能帮助那些有生育问题的患者,但为避免滥用,有必要在制造和利用人体万能细胞方面作出适当规范。

(冯武勇 新华社特稿)

美日同时发表

美日两国研究小组20日分别在两家权威科学杂志发表相关研究报告。美国威斯康星大学詹姆斯·汤姆森实验室的研究发表在《科学》杂志,而日本京都大学教授山中伸弥领导的研究小组把报告发表在《细胞》杂志。

学界评价这一突破为生物科学的“里程碑”,同时可能意味着风靡一时的胚胎干细胞克隆技术退出舞台。

世界首只克隆羊多利的“助产士”,英国科学家伊恩·威尔默特在一份声明中说:“我们现在可以设想这么一个时代:能够以一种简单方式制造干细胞,任何人身上的组织标本均能培育出任何组织器官。”

学界高度评价

学界对这一研究给予高度评价。因为这种被称为“直接改造”的技术不仅能避免人体胚胎克隆技术引发的伦理争议,其高效、便利也为进一步医学应用打开了大门。



巴西庆祝“黑人觉醒日”

11月20日,2万余人走上巴西圣保罗街头,游行庆祝“黑人觉醒日”。“黑人觉醒日”源于对一名17世纪末巴西黑人领袖的纪念活动,后来成为巴西200多个城市的法定假日。

新华社发

防劫机有了安全系统 由以色列推出 下月试运行

据新华社专电 以色列政府官员说,以色列打算为进入境内的客机装配防劫机安全身份识别系统,以期杜绝劫机事件发生。

路透社21日报道,虽然以政府部门宣称这一系统“万无一失”,但一些航空安全专家认为,系统并不能“堵”上飞行安全问题的所有漏洞。

新系统由以色列埃尔比特系统公司研制,全称“安全密码系统”,旨在确保及时发现发生恐怖劫机事件的客机。

“安全密码系统”的主要构件是一个仅有信用卡大小的袖珍数字键盘。飞行员登机时需在键盘上输入数字密码,以验证身份。一名路透社记者前往以色列空管机构采访时看到,键盘背后

还有一个被称为“声音签名”,像麦克风的装置,说明系统还包括类似语音验证技术。

没有通过验证的飞行员驾驶飞机接近以领空时将被禁止入境。如果飞机不顾警告继续飞行,以色列将认为其含有“敌意”,出动战斗机予以拦截。在最坏情况下,飞机可能被击落。

以交通部安全事务负责人说,系统还能区分“传统劫机事件”和“类似‘9·11’事件那样的劫机案”。

以色列计划于下月同来自美国、欧洲和非洲的5家航空公司合作,向他们执飞以航班客机“发放”数字键盘,试运行“安全密码系统”,并从明年起把这一系统“推广”至所有入境航班。

数以十万计雇员罢工 “黑色星期二”煎熬法国

硬汉萨科齐誓言撑到底

法国20日遭遇“黑色星期二”。数以十万计国有部门雇员当日发动全天罢工,矛头指向低收入现状和政府提出的国有部门裁员计划。加上已持续一周的全法运输部门工人罢工,法国民众饱受这股罢工大潮给他们带来的煎熬。

高他们的工资收入,并抗议萨科齐提出的国有部门瘦身计划。

法国官方统计数字显示,全法将近30%的国有部门雇员投身罢工浪潮。如果说已持续数日的运输部门工人罢工仅让法国民众感受到出行压力,那么20日的国有雇员罢工则影响到民众日常生活方方面面。

出现极端迹象。法国国营铁路公司说,个别罢工者19日险些人为制造交通事故,他们用货车车头、沙包等物品阻塞铁路线。

运输部门工人罢工始于13日晚,导火索是萨科齐决意推行的“特殊退休体制”改革。这项改革主旨在于取消运输部门工人提前退休的“特殊优待”。

法国经济、财政与就业部长克里斯蒂娜·拉加德说,这场罢工每天给法国带来3亿至4亿欧元(约4.4亿至5.86亿美元)损失。

极端苗头

运输部门工人的罢工20日有所减弱。政府和绝大多数工会组织已表示愿意互作让步,双方定于21日展开谈判。

但形势发展远不能让萨科齐政府松一口气,因为这场运输工人大罢工开始

黑色周二

教师、护士、邮政雇员、民航雇员、气象预报员、税务人员等数以十万计法国国有部门雇员20日罢工24小时,要求政府提

硬汉承压

萨科齐20日高调回应罢工浪潮,称将坚定不移地推进改革。

萨科齐当日在全法市长会议上说:“我们不会屈服,不会退缩。让我们把话说清楚,需要做的事情一定要做,需要完成的任务一定要完成。”

他说,他在竞选中承诺将带领法国与过去“彻底决裂”,“法国人选举我做这件事,我不会背叛他们”。

这是萨科齐自运输工人罢工开始后首次公开表态。萨科齐颇为出人意料的行动似有意再次显示他的硬汉形象。

《独立报》说,法国乃至全世界都在观望:萨科齐能撑多久?(耿学鹏 新华社特稿)

湖光苑 | 最后一期 | 和景新居 A 组团
封苑力作

西郑州 不被发现的成熟生活!

湖光苑·和景新居 A 组团
将于近期以准现房成熟入市。
The beautiful blueprint is turning the happy reality

更需成熟生活!

像湖光苑·和景新居这样拥有35项成熟大配套的畔湖生态大社区,难得!

湖光苑·和景新居成熟畔湖大宅院全面推出, 95m²两房、130m²左右三房、150m²左右四房 户型全面推出, 现正接受咨询。

MATURE LIFE

湖光苑·和景新居成熟畔湖大宅院全面推出, 95m²两房、130m²左右三房、150m²左右四房 户型全面推出, 现正接受咨询。

67161111 67161119

开发商/郑州国谊住宅集团 ■ 项目地址/中原西路与西环路交汇处 ■ 整合推广/尚正行

国企房产 品质钜献 RESPONSIBILITY & QUALITY